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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   الثامنللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج الأولالــــفــتـــــرة:     
 

 ( درجة 12)          ( أمام العبارة الخطأ:  أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (إشارة ): ضع السؤال الأول

 عملية الطرح مغلقة على مجموعة الأعداد النسبية. )       (  (1

 أعداد فيثاغورية.  4،  6،  5الأعداد )       (    (2

المقدار )       (    (3  29 s 6 s  .مربع كامل 

  10( يساوي  7، صفر  ،   10،  3-،   9،  6المدى للقيم ) (       )    (4

 .في القياس المتناظرة متساوية زواياقياسات اليتطابق المثلثان إذا كانت )       (    (5

6)    )       (  2 2s 12 s 4 (s 4 s 12)  
 . 3 ,2هي    10أحد القيم التقريبية  للعدد )      (    (7

8)    )      (0, 5   

 درجات ( 6)                                                : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:السؤال الثاني 

 أحد الأعداد الآتية عدد غير نسبي   (1
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                         د(                            ج(                           ب(                           أ(  

 

 ( درجة 12)                                                     : أكمل الفراغ بما يناسب:     السؤال الثالث

في العبارة التربيعية  (1 24 s 5 s  قيمة ب = .......... أما الحد الثابت =................   2

                                                 س + .............. 20............. _  =  2( 5 –س  2) (2

   360زاوية القطاع الدائري = ..............   (3

4)     2(s 3 10) (s 3 s ) ........................................ 
 ........، ........  التصاعدي للأعداد                                     هو ........، ........،الترتيب  (5

 أ ب ج " ≈س ص ع  "المجاور:  الشكل من (6
 طول ب جـ = .................فإن        

 درجات( 10)                                                             المطلوب:: أجب حسب السؤال الرابع

    التربيعية: حلل العبارةأ(   23 s 4 s                                                        (2,5 )درجة 

................................................................................................................. 

 درجة( 2,5)                                                             جد طول أ ج  :جاورالمالشكل  من    ب(

     

 درجة( 2,5)  ب فيهما                                                   م د  ∆ج ،  م أ ∆ :المجاورالشكل   في ج (

 سمم ج = ..  @أم  = ........=......... سم......... =..... 
 قياس  ياس زاوية أ م جق = ........................ 
 ............. ( حسب الحالة ) ... وينتج أن المثلثين..... ، ..... ، . 

 

 درجة( 2,5)                                                         أكمل الجدول التالي ثم جد قيمة الانحراف  المعياري    ( د

 

 

       

                                                                                ............................................الانحراف المعياري = ........................
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 انتهت الأسئلة ... بالتوفيق والنجاح


